

单身女:25万买100万“假币”全是白纸



我这些“假币”足以乱真 这下可发了。张叶 绘

家住南京浦口的男子蒋某与马某,专门瞄准交友网站的离异中年女子,让对方在陷入情网之时,通过设局,“坦白”自己做假币生意,同时拿出真币冒充假币让对方信以为真后,掏出真钱换假币,结果不仅被人骗财骗色,同时自己也陷入了犯罪的泥潭。近日,南京浦口警方就侦破了这样一桩离奇案件,两名骗子被逮捕,这名女子也因为涉嫌购买假币被警方采取了强制措施。

网上结识帅男友,中年女发现假币“商机”

家住无锡市的李某今年37岁,是一名已经离异数年的单身女性。去年11月份,她通过某知名婚恋网站认识了蒋某,两人通过QQ等在线即时互动工具开始了交往,蒋某告诉李某,自己是做外贸生意的,双方互有好感。

一段时间过后,言谈甚欢的两人决定

见面,蒋某为了表示诚心,特地赶到了李某所在的城市无锡,两人在无锡市的一家肯德基餐厅内见面。李某在与蒋某见面前还多了个心眼,在肯德基对面的茶馆里观察蒋某,观察一会儿之后,觉得蒋某外形不错,与先前聊天的感觉一样,便前往与蒋某见面。随后二人在无锡共处了数天,其间还在宾馆开房,发生关系。自认为很熟后,李某问蒋某具体做什么外贸生意,蒋某随即从一透明的塑料盒中拿出几张五十元人民币,告诉李某自己是搞走私假币的外贸生意的。

闻听“假币”,让李某吃了一惊,蒋某看李某将信将疑,便称这种假币仿真度高,和真币一样流通,并给了李某五张五十元钱,让李某拿出去花。当蒋某离开无锡后,李某抱着试一试的心态,看看这五张钱会不会被人识破,从路边小店直至超市卖场都试了一遍,结果都很顺利地花了出去。

李某天真地认为蒋某给她的“假币”足以乱真,被利益和金钱鬼迷心窍后,李某竟然想跟蒋某换假币来发财。她哪里知道,蒋某给她的其实全是真币。

卖房筹钱20多万买了100万“假币”

数天后,李某主动联系了蒋某,说自己想跟他换点“假币”。其实蒋某也一直在擦着性子等着“鱼儿上钩”。

接到电话后,蒋某告诉李某说自己并不直接经手,是其二哥在做。李某便让蒋某联系他的二哥进行交易。按照约定,蒋某带着李某前往南京浦口与蒋某的二哥马某见面。双方唱起了双簧,称换钱的规矩是,老客户是1:4,新客户是1:3,起步是25万,看在蒋某的面子上,就按照老客户来做,也就是最少要拿25万来换100

万。

随后,蒋某如法炮制了一遍,到李某车上拿出6张50元称为假币的真币,让李某再试了一次。为了发歪财,李某将老家的房子卖了20万元,再凑了点钱后,来到了南京浦口。李某将现金交给马某,马某给了李某一个透明塑料袋包装的盒子,李某一看和之前的包装一样,加之做贼心虚,没仔细看便装了起来放进了自己车子的后备箱中,开车离开。

意外追尾事故,发现“假币”全是白纸

李某带着换回来的100万假币,开车连夜赶回无锡,途中不慎与另一辆轿车追尾,李某的车便被拖到交警大队等候处理。然而,在处理期间,交警无意间发现李某车内的透明塑料包装盒内所装东西有问题,打开一看,是几沓人民币,仔细一看看出了猫腻。

这几沓人民币的上下两张都是印刷版的纸币,中间都是白纸,这下李某慌了神,赶紧报了警。警方根据李某提供的有关蒋某的相关信息,确定了犯罪嫌疑人蒋某和马某。并分别于2012年年底和2013年5月将嫌疑人抓获。

马某和蒋某交代了他们实施犯罪的全部过程。蒋某因为其外形较好,长相帅气,便主要负责与中年单身女性接触,博取女性的信任。并刺激她们的贪念。马某主要充当老板,进行所谓的假币交易,其实他们在真正交易之前给对方的都是真币,以博取对方的信任。目前两人都因涉嫌诈骗被批准逮捕,而李某看似为受害者,但因其参与到假币交易中,涉嫌购买假币也被警方采取了刑事强制措施。(据《扬子晚报》)

江苏淮安一官员床头柜里被查出200多发军用手枪子弹

检察官对国土所原所长的家进行突击搜查,虽然没有起获预期中的大量现金,却发现了花所长的特殊收藏品——

床头柜里装着200多发子弹

2012年2月初,江苏省淮安市淮安区检察院反渎职侵权局接到群众举报,该区境内的钦工镇郎颜村大片农田被人为破坏,长期无人过问。该院立即派反渎干警前往郎颜村查看……

田土被挖牵出受贿案

现场情况让干警们大吃一惊:该村西滩一组几十亩农田被深挖了至少4米,形成一个巨大的“盆地”,“盆地”里庄稼稀疏枯黄,杂草丛生。

据村民讲述,以前这块地和周围农田一样都是长庄稼的好地方。从2006年开始,有窑厂到这里挖土,使田地长期抛荒。近两年才恢复耕种,但因伤了地气,庄稼长势大不如前。

几十亩农田被人深挖了4米取土,持续几年时间,如此明目张胆地破坏农田却无人制止。显然,这里存在严重的渎职行为,淮安区检察院反渎局决定立即展开调查。

查知非法取土的窑厂由胡某经营,反渎干警立即调查胡某的下落,发现胡某的工厂已经停业,胡某本人正因涉嫌其他刑事犯罪被羁押于淮安区看守所。办案人员对胡某的提审十分顺利,急于争取立功的胡某不仅承认了自己违规取土的行为,还交代为逃避查处曾多次请钦工镇国土所工作人员吃饭、旅游,并分几次向时任国土所所长花某送上现金6.5万元。

胡某正被关押,他的交代应该不会受到花某察觉。如何利用这一有利情况快速突破案件?反渎局开会研究,认为钦工镇窑厂很多,花某还曾收受其他人贿赂的可能性很大。而在受贿数额巨大的情况下,腐败分子往往不敢把赃款存入银行,而是选择藏匿在家。为此,办案人员决定对花某家进行突击搜查。

发现200多发军用手枪子弹

2012年2月17日,淮安区检察院反渎干警全体出动,直奔花某家。

办案人员向花某出示了搜查证,依法展开搜查。搜到卧室时,办案人员发现床头柜里还藏着一个保险柜。打开保险柜,里面是个黑色布袋。因为出乎意料的沉,那布袋刚被提起来时还差点掉到地上。办案人员心里一惊:这么沉的袋子,又藏在保险柜里,难不成装的是金条?

布袋打开,又一个意外出现了:里面全是崭新的子弹!金黄色的子弹在灯光下闪闪发亮,有些包裹子弹的牛皮纸甚至尚未拆封。经过清点,子弹一共269发,其中264发是制式军用56式步枪弹,5发是制式军用56式手枪空包弹。

虽然没有发现预期中的大量现金,但仅凭这意外查获的200多发子弹,花某的行为已经涉嫌刑事犯罪。当日,淮安区检察院以涉嫌受贿罪、私藏弹药罪对花某立案侦查。证据确凿,花某无从狡辩,很快交代了全部犯罪事实……

2003年年底,胡某承包了郎颜村窑厂。因缺少土源,胡某经常在该村零散取土。钦工镇国土所巡查人员发现后,多次前去制止。胡某和花某就这样认识了。2004

年10月的一天,胡某送给花某2万元现金。此后,二人达成默契,该取土取土,该检查检查,互不干涉。

假报告换来采矿许可证

按照有关规定,没有合法的采矿许可证,窑厂就没有合法身份,更无权在任何地方取土。而胡某的窑厂从没办理过采矿许可证,一直处于非法运营状态。胡某很不安,多次要求花某想办法为自己办证。

不耐烦胡某隔三岔五就来“坐坐”,花某决定帮他这个忙。材料报到区国土局,很快就被退了回来。理由很简单:材料里没有明确取土范围。花某犯了难,他知道国土局是绝不会允许从农田取土的。

最终,花某亲自操刀,炮制了一份《钦工镇废黄河沿线中低产田改造的论证报告》,用以说明为了更好地种植粮食,有必要对一些中低产田进行部分取土。花某在报告上盖了国土局的公章,再次送到区国土局审查。

胡某的采矿许可证终于办了下来。美中不足的是,申报材料里虽然将郎颜村一组的土地作为取土范围,可批下来的采矿许可证规定的取土范围,却只是胡某的窑厂用来堆土的一块地方。

也就是说,胡某的窑厂仍然没有合法的取土范围。但胡某不管这些,反正有花某“罩着”。大肆采土后自己的窑厂用不完,胡某还转手将土卖给其他窑厂,干起了贩土的生意。

根据规定,采矿许可证每年都要年审。年审通过的一个必要前提是:办证方上年度无非法用地、非法取土情况。胡某的窑厂从未停止非法取土,却每年都能顺利通过审查。

国土资源损失85万余元

2008年春节后,花某暗示胡某“意思”一下,胡某没有行动。同年3月,上级国土部门接到花某的汇报,成立综合执法组要对胡某的非农取土行为进行处罚。为平息此事,尽量减少罚款,胡某赶紧来到花某家,送上1.5万元现金。一个月后,花某退居二线。

对家里的军用制式子弹,花某也坦白了交代:自己年轻时在部队当兵,做过军械员,负责管理枪支弹药,退伍时为留作纪念,利用工作之便从武器库里偷出200余发子弹,一直藏在家,连家人也瞒着。

检察机关依法查明:花某在任钦工镇国土所所长期间,不认真履行工作职责,对辖区内非法取土行为的监督检查流于形式,导致钦工镇郎颜村64.46亩农田被非法取土,造成直接经济损失85万余元,其行为已涉嫌玩忽职守罪;花某利用职务之便为他人谋取利益,收受胡某等人现金、购物卡合计8.8万元,已涉嫌受贿罪;花某私藏军用步枪子弹,情节严重,已涉嫌私藏弹药罪。

2012年8月28日,淮安区检察院以花某涉嫌玩忽职守罪、受贿罪、私藏弹药罪向法院提起公诉。11月30日,淮安区法院作出一审判决:被告人花某犯玩忽职守罪,判处有期徒刑六个月;犯受贿罪,判处有期徒刑五年零六个月,并处没收财产5万元;犯私藏弹药罪,判处有期徒刑三年,决定执行有期徒刑七年,并处没收财产5万元。花某不服,提起上诉。

今年4月26日,淮安市中级法院作出裁定:驳回上诉,维持原判。

(据《检察日报》)